

वन-टू-वन

पॉटिंग, गिलक्रिस्ट के बाद वार्न ने भी लैंगर मामले में सीए को फटकारा

मेलबर्न। ऑस्ट्रेलिया के पूर्व कप्तान रिकी पॉटिंग और पूर्व विकेटकीपर एडम गिलक्रिस्ट के बाद अब दिग्गज स्पिनर रहे शेन वार्न ने भी क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया (सीए) की आलोचना करते हुए कहा है कि उसने मुख्य कोच जस्टिन लैंगर के साथ अपमानजनक व्यवहार किया है। वार्न के अनुसार लैंगर को कोच पद से हटाया जाना सही नहीं है। सभी ने इस फैसले को गलत बताया है। इससे पहले सीए ने लैंगर का इस्तीफा स्वीकार कर लिया। वार्न ने कहा कि कोच के साथ जिस प्रकार का व्यवहार किया गया है उसके सहन नहीं किया जा सकता है। हम इसलिए सामने नहीं आ रहे कि हम जस्टिन के साथ खड़े हैं और वह हमारा दोस्त और एक महान क्रिकेटर है। हम इसलिए सामने आ रहे हैं क्योंकि जिस तरह से उसके साथ व्यवहार किया गया है वह सही नहीं है। वार्न ने साथ ही कहा कि भूल जाओ लैंगर है। यह सीए का व्यवहार है जिस तरह से उन्होंने कठिन हालातों में टीम के कोच पद को संभाला था उसके लिए सभी को उनकी सराहना करनी चाहिये थी। गेंद से छेड़छाड़ मामले के बाद कोच पद संभालने के बाद टीम को उसका सम्मान लौटाने में लैंगर ने अहम भूमिका निभाई है। हम अंत में ऑस्ट्रेलियाई क्रिकेट में अखंडता को वापस आते हुए देkhना शुरू कर रहे थे। वार्न से पहले ऑस्ट्रेलिया के पूर्व कप्तान रिकी पॉटिंग और पूर्व विकेटकीपर एडम गिलक्रिस्ट ने भी लैंगर के साथ जिस तरह से बोर्ड ने बर्ताव किया उसकी आलोचना की है। ऑस्ट्रेलियाई दिग्गजों का मानना है कि क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया ने लैंगर का अपमान किया है और उनकी छवि को खराब किया है।

लैंगर ने टीम के लिये ऊंचे मानदंड

कायम किये : कर्मिस

ब्रिसबेन। ऑस्ट्रेलियाई टेस्ट क्रिकेट टीम के कप्तान पैट कर्मिस ने मुख्य कोच पद छोड़ने वाले जस्टिन लैंगर को एक लीजेंड बताया और कहा कि उन्होंने टीम के लिये ऊंचे मानदंड बनाये थे। कर्मिस ने कहा कि लैंगर को ऑस्ट्रेलिया क्रिकेट से बेहद प्यार है , इसलिए उन्हें अपने कठोर रविये के लिए माफी मांगने की जरूरत नहीं है। कर्मिस ने साथ ही कहा कि मुख्य कोच पद से बाहर होने का कारण उनकी कोचिंग शैली नहीं थी। वहीं इससे पहले रिकी पॉटिंग , एडम गिलक्रिस्ट सहित कई पूर्व खिलाड़ियों ने लैंगर का समर्थन नहीं करने के लिये कर्मिस की काफी आलोचना की थी। कर्मिस ने एक बयान में कहा , ' ' जो फैसला क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया (सीए) द्वारा अभी लिया नहीं गया था , उस पर बोलने से सीए और टीम की स्थिति खराब हो जाती और मैं ऐसा कभी नहीं करता।

पांड्या जैसे युवा खिलाड़ी को कप्तान बनाने से कई लाभ होंगे : कर्सटन

नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) की अहमदाबाद फ्रेंचाइजी टीम के मेंटोर गैरी कर्सटन ने कहा है कि अब ऑलराउंडर हार्दिक पांड्या की नेतृत्व क्षमता भी सामने आयेगी। पांड्या को अहमदाबाद फ्रेंचाइजी ने आईपीएल के 15 वें सत्र के लिए कप्तान बनाया है। कर्सटन के अनुसार एक युवा खिलाड़ी को कप्तान बनाने से कई लाभ होंगे। कर्सटन ने कहा, ' ' एक युवा और नये कप्तान के तौर पर मैं पंड्या के साथ काम करने का इंतजार कर रहा हूँ। मुझे लगता है कि उन्हें योजना बनाने और एक कप्तान के तौर पर यह दिखाने के लिये प्रेरित किया जायेगा कि वह इस स्तर पर क्या कर सकते हैं। ' ' उन्होंने कहा, ' ' वह शानदार खिलाड़ी है। जहां तक मुझे जानकारी मिली है वह वास्तव में टीम की योजना बनाने वाले समूह में



शामिल होने के लिए उत्साहित रहते हैं। मुझे लगता है कि वह इस टूर्नामेंट के महत्व को समझते हैं। वह नेतृत्व के नजरिये फैसला करने वाले समूह का हिस्सा बनने के लिए तैयार हैं। हमारी टीम में ऐसे कौशल वाले खिलाड़ी का होना खुशी की बात है। ' ' फ्रेंचाइजी ने साथ ही कहा कि अफगानिस्तान के स्टार स्पिनर राशिद खान और युवा बल्लेबाज शुभमन गिल के होने से टीम को फायदा होगा। उन्होंने कहा, ' ' मैं वास्तव में उन दोनों के होने से उत्साहित हूँ। वे दोनों बेहतर प्रदर्शन करने वाले हैं। शुभमन एक बेहतरीन खिलाड़ी है। मेरे विचार से वह भारत के लिए लंबे समय तक खेलेंगे। ' ' उन्होंने कहा, ' ' वहीं राशिद खान ने पूरी दुनियाभर में प्रदर्शन कर अपने को

साबित किया है। मैंने अभी तक उसके साथ काम नहीं कि (नई दिल्ली) अब पांड्या की नेतृत्व क्षमता भी सामने आयेगी = कर्सटन

भी सामने आयेगी। पांड्या को अहमदाबाद फ्रेंचाइजी ने आईपीएल के 15 वें सत्र के लिए कप्तान बनाया है। कर्सटन के अनुसार एक युवा खिलाड़ी को कप्तान बनाने से कई लाभ होंगे। कर्सटन ने कहा, ' ' एक युवा और नये कप्तान के तौर पर मैं पंड्या के साथ काम करने का इंतजार कर रहा हूँ।

साह रणजी नहीं खेलेंगे, टीम इंडिया में वापसी की संभावनाएं हुई समाप्त

नई दिल्ली। अनुभवी विकेटकीपर बल्लेबाज ऋद्धिमान साह इस सत्र में बंगाल की ओर से रणजी ट्रॉफी क्रिकेट टूर्नामेंट में नहीं खेलेंगे। साह के हटने से साफ है कि उनका अंतरराष्ट्रीय करियर अब समाप्त हो गया है। अब तक जो संकेत मिले हैं उससे साफ हो गया है कि साह टीम इंडिया की भविष्य की योजनाओं में शामिल नहीं हैं। नये प्रबंधन ने चयनकर्ताओं को कहा है कि साह अभी विश्व के बेहतरीन विकेटकीपरों में शामिल हैं पर उसके भविष्य की योजना का हिस्सा नहीं हैं।

न्यूजीलैंड के खिलाफ एकमात्र टी20 मुकाबले में भारतीय महिला क्रिकेट टीम हारी

वॉसटाउन। भारतीय महिला क्रिकेट टीम को यहां हुए एकमात्र टी20 क्रिकेट मैच में मेजबान न्यूजीलैंड टीम ने 18 रनों से हरा दिया। इस मैच में भारतीय टीम की कप्तान हरमनप्रीत कौर ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाज का फैसला किया। दीप्ति शर्मा और पूजा वसत्राकर ने दो दो विकेट लेकर न्यूजीलैंड को पांच विकेट पर 155 रनों पर ही रोक दिया। कप्तान सोफी डेवाइन ने 23 गेंद में 31 और सूजी बेट्स ने 34 गेंद में 36 रन बनाये। दोनों ने पहले विकेट के लिये 60 रन जोड़े। इसके बाद जीत के लिये 156 रन के लक्ष्य का पीछा करते हुए भारतीय टीम आठ विकेट पर 137 रनों पर ही सिमट गयी। इस प्रकार उसे 18 रन से हार का सामना करना पड़ा। भारतीय टीम की अनुभवी बल्लेबाज स्मृति मंधाना इस मैच में नहीं उतरी थीं ऐसे में पारी की शुरूआत करने उतरी यस्तिका भाटिया ने 26 गेंद में 26 रन बनाये। यस्तिका और शोफाली वर्मा ने पहले विकेट के लिये 4.1 ओवर में 41 रन बनाये। शोफाली 14 गेंद में 13 रन ही बना पाय जबकि हरमनप्रीत भी 12 रनों पर ही आउट हो गयी। भारत की ओर से सबसे ज्यादा रन एस मेघना ने बनाये। मेघना ने 30 गेंद में छह चौकों की मदद से 37 रन की पारी खेली और रिचा घोष 12 के साथ चौथे विकेट के लिये 34 रन बनाये। मेघना के आउट होने के बाद भारतीय बल्लेबाजी ढह गई। भारतीय टीम को 5.1 ओवर में 55 रन बनाने और निचले क्रम के लिये यह संभव नहीं था।



श्री गणपती बिहार

फ़ेस-1

पट्टरी रोड़ पर शनीचरा चौरहा मुरेना झाँसी हाईवे

सुविधाएँ

सभी पेपर तैयार

RATE

आपके बजट में

आर.सी.सी रोड़, सीवर, लाईट, पानी, पार्क, फ्रन्ट पट्टरी रोड़

90 फुट 40, 30, 25, फुट की रोड़

Ph: 0751-4029189, 9301759475, 9340063936

कर्यालय : 101 जे.एस.प्लाजा, रिज्जल पब्लिक स्कूल के पास, सूर्य मंदिर रोड़, गोले का मंदिर ग्वालियर



"जय श्री राम"

शिराराम

बिल्डिंग मटेरियल

हमारे यहाँ – बजरी, ईट, गिट्टी
सरिया, सीमेन्ट, टाईल्स आदि
के थोक एवं खेरीज विक्रेता

नोट- प्रोपर्टी खरीदने व बेचने के लिये सम्पर्क करें।

लाईन नं. 9, बिरला नगर, ग्वालियर(म.प्र.)
लोकेन्द्र प्रताप सिंह (गोल्ड)
मो. 9109069521, 9522370481

डकैत लुक्का गुर्जर गैंग का सक्रिय 25 हजार का इनामी सदस्य राहुल गिरफ्तार



मुरैना। राजस्थान मध्यप्रदेश में लूट, डकैती, हत्या, शराब तस्करी की वारदातों को अंजाम देने वाले कुख्यात डकैत लुक्का गुर्जर गैंग के सक्रिय सदस्य राहुल गुर्जर को रिठौरा थाना पुलिस ने ग्राम टीकरी के जंगल से गिरफ्तार कर हथियार बरामद किया है। पुलिस अधीक्षक आशुतोष बागरी ने बताया कि राजस्थान के कुख्यात डकैत लुक्का गुर्जर गैंग का सक्रिय सदस्य राहुल गुर्जर उर्फ राहु बाबा पुत्र पुलंदर गुर्जर निवासी ग्राम जनकपुर थाना सिविल लाइन को मुखबिर् की सूचना पर से रिठौरा थाना पुलिस ने ग्राम टीकरी के जंगल से बुधवार की सुबह दबोच लिया और उसके कब्जे से 315 बोर का कट्टा व हथियार

राउंड बरामद किया। उन्होंने बताया कि राहुल पर राजस्थान के जिला धौलपुर पुलिस अधीक्षक की ओर से 10 हजार रुपए, मुरैना पुलिस अधीक्षक की ओर से 10 हजार रुपए तथा गुना पुलिस अधीक्षक की ओर से 5 हजार रुपए का इनाम घोषित था। गौरतलब है कि पकड़ा गया डकैत राहुल धौलपुर जिले में जब डकैत लुक्का गुर्जर पुलिस की हिरासत में था, तब उसे छुड़ाने के लिए पुलिस की आंखों में मिर्ची पैक कर भागा था। राहुल द्वारा धौलपुर जिले में लूट अपहरण के 3 अपराध किए हैं, जिनमें वह फरार चल रहा था। मुरैना जिले में भी लूट, हत्या के प्रयास, अवैध वसूली व शराब तस्करी जैसे 9 संगीन मामले दर्ज हैं।

कैफे पर फायरिंग करने वाला युवक कट्टे के साथ दबोचा, निकाला जुलूस

मुरैना। सिटी कोतवाली अंतर्गत एमएस रोड पर स्थित एक कैफे पर गत रात्रि फायरिंग करने वाले मुख्य आरोपी को पुलिस ने बुधवार की सुबह चुंगी नाका रोड किराए से दबोच लिया और उसके कब्जे से 315 बोर का कट्टा बरामद किया। उक्त आरोपी पर पूर्व में चार अपराध कोतवाली में दर्ज हैं। पुलिस ने उक्त आरोपी का बाजार में जुलूस भी निकाला, जिससे बदमाशों में खौफ पैदा हो। प्राप्त जानकारी के अनुसार फरियादी जितन शुक्ला पुत्र सुरेश शुक्ला 17 वर्ष निवासी केशव कॉलोनी मुरैना का एमएस रोड पर ब्लू हॉर्स कैफे संचालित है, जिस पर मंगलवार की देर शाम को कुछ आरोपियों द्वारा रंगदारी करते हुए फायरिंग कर दी। शहर के एमएस रोड पर हुई घटना को पुलिस ने गंभीरता से लिया और पुलिस अधीक्षक के निर्देशन में आरोपियों को गिरफ्तार करने के लिए जगह-जगह दबिशा दी। थाना प्रभारी योगेंद्र सिंह को बुधवार की सुबह सूचना मिली की फायरिंग करने वाला मुख्य आरोपी चुंगी नाका रोड तिराहा पर खड़ा है और बाहर जाने की फिराक में है। सूचना पर से पुलिस ने उसे घेराबंदी कर दबोच लिया और उसके कब्जे से 315 बोर का कट्टा बरामद किया। बताया जाता है कि यह आरोपी शांतिर किस्म का है और कोतवाली में उस पर पहले से ही 4 अपराध दर्ज हैं।



वर्तमान में थाना कोतवाली से हत्या के प्रयास के मामले में एवं नूराबाद में शराब तस्करी के मामले में फरार चल रहा था। उक्त बदमाश ने गुना जिले के चाचौड़ा थाने पर ट्रैक्टर व बोलरो गाड़ी को लूटा था, जिसका अपराध भी दर्ज है और उस मामले में भी वह

फरार था। राहुल कि राजस्थान व मुरैना पुलिस को काफी समय से तलाश थी। राहुल को गिरफ्तार करने में थाना प्रभारी संजय सिंह किरार, उप निरीक्षक सचिन पटेल, अरविंद भदौरिया आदि की महत्वपूर्ण भूमिका रही।

जैन साध्वी आर्षमती माता का संयम दीक्षा महोत्सव 13 एवं 14 को

अम्बाहा। जैन संत आचार्यश्री ज्ञान सागर की महाराज की शिष्या आर्षमती माता जी का आर्यिका दीक्षा दिवस महोत्सव 13 एवं 14 फरवरी को जैन बगीची परिसर में धूमधाम से मनाया जाएगा। देश भर की जैन



समाज गुरु माँ आर्षमती माता जी का दीक्षा दिवस संयम दिवस के रूप में मनाएगी, जिसकी तैयारियां जैन समाज अंबाहा द्वारा भव्य स्तर पर प्रारंभ कर दी गई हैं। कार्यक्रम के प्रथम दिवस 13 फरवरी को श्री पार्वनाथ दिगंबर जैन मंदिर परेड चौराहे पर जनकल्याण हितार्थ विधान का आयोजन होगा, जिसमें भगवान की पूजा अर्चना कर

विश्व शांति सुख-समृद्धि की कामना की जाएगी। 14 फरवरी को जैन बगीची परिसर में जैन संतों के निमित्त कुआं निर्माण की आधारशिला रखी जाएगी। इसके उपरांत देश भर की जैन समाज की मौजूदगी में आर्षमती माताजी का संयम दीक्षा दिवस मनाया जाएगा। ज्ञात रहे कि पूज्य साध्वी जी इन दिनों अंबाहा में विराजमान हैं। 14 फरवरी के कार्यक्रम के निमित्त बड़ी संख्या में जैन समाज के लोग अंबाहा आये सुबह मंदिर जी में भगवान का पूजन शांति धारा का आयोजन होगा, जिसके उपरांत जैन बगीची परिसर में दीक्षा संयम दिवस संबंधित कार्यक्रमों का आयोजन किया जाएगा। शाम को सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन होगा। वहीं साध्वी आर्षमती माता जी की जीवन को समझने के लिए विद्वानों द्वारा उनके धर्म पथ पर प्रकाश डाला जाएगा। आयोजन समिति से जुड़े राकेश जैन भंडारी ने बताया कि संयम दिवस के अवसर पर अनेक समाज सेवा के कार्य भी संपन्न किए जाएंगे।

महिला थाना पुलिस ने मनवलों को दी समझाईश

मुरैना। पुलिस अधीक्षक एवं श्रीमान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक के निर्देशन में एवं उप पुलिस अधीक्षक महिला सुरक्षा शाखा के मार्गदर्शन में महिला थाना मुरैना के फोर्स द्वारा महिलाओं एवं बालिकाओं की सुरक्षा हेतु मनचले, गुण्डे बदमाशों की धरपकड़ नेहरू गार्डन, संजय पार्क, वन खण्डी रोड, महादेव नाका, जीवाजीगंज पर जावर की गई, जिसमें सिविल ड्रेस में महिला थाना प्रभारी मोनिका मिश्रा, उप निरीक्षक रजनी परिहार आर. पूनम परमार, काजल तोमर, ममता तोमर एवं वर्दी में आर. रानी सिसोदिया, आर सौरभ, आर सिराज, आर दीपक उक्त कार्यवाही के दौरान शामिल रहे।

जेसीआई ने मनाया बसंत पंचमी पर मोहे रंग दे बसंती कार्यक्रम

फूलों की वर्षा, शरद की फुहार, सूरज की किरणे, खुशियों की बहार, चंदन की खुशबू, अपनों का प्यार, मुबारक हो सबको बसंत पंचमी का त्योहार। **मुरैना।** इन पंक्तियों के साथ जेसीआई मुरैना जग्राति की अध्यक्ष मधु प्रमोद सिंघल द्वारा बसंत पंचमी उत्सव का शुभारंभ किया गया। राधिका पैलेस में जेसीआई की सदस्यों द्वारा मोहे रंग दे बसंती कार्यक्रम के तहत बसंत पंचमी पर्व बड़े ही धूमधाम से मनाया गया। जेसीआई के सभी सदस्य पीले परिधान, पीली चूड़ियों में उपस्थित रहें। कार्यक्रम में हाऊजी तथा अन्य गेम्स कराए गए, जिसमें जीतने वाले सदस्यों को गिफ्ट भी प्रदान किए गए। सभी सदस्यों ने बसंत के गीतों पर नृत्य किया तथा अनेक प्रकार के कार्यक्रम किए गए। अंत में लजीज भोजन का आनंद लिया गया। बसंत पंचमी का यह उत्सव बहुत ही आनंदमय रहा और सभी सदस्यों ने बहुत ही



उत्साहपूर्वक इस कार्यक्रम में भाग लिया। कार्यक्रम में जेसीआई की फाउंडर प्रेसिडेंट भावना जैन, पूर्व अध्यक्ष भारती मोदी, कविता सिंघल, नीलम बंसल, नीरज गुना, अंजना शिवहरे, कंचन सिंह, मधु सिंघल, वर्तमान अध्यक्ष मधु प्रमोद सिंघल, सचिव ज्योति मोदी, कोषाध्यक्ष सिंपल गौयल के अलावा अन्य सदस्य नीता शिवहरे, नीतू भारद्वाज, रश्मि सिंह, हेमलता मोदी, निधि गुना, इति महेश्वरी, दीप्ति गौयल, कंचन चावला, सपना गंगिल, सपना बंसल, राखी सिंह, शिखा, राखी खेड़ा, सारिका सिंघल, पञ्चवी, श्वेता अग्रवाल, अंजना गर्ग, ममता गुना, युक्ति गौयल, सरिता राजोरिया आदि उपस्थित रहें। कार्यक्रम की कनवेनर लता गौयल रहें।

ग्राम विकास सामाजिक एनिमेटर संघ ने कलेक्टर को दिया ज्ञापन



मुरैना। ग्राम सामाजिक एनिमेटर को नियमित कार्य एवं निश्चित मानदेय देने के लिए संघ ने बुधवार को मुख्यमंत्री के नाम जिला कलेक्टर को ज्ञापन दिया और अन्य मांगों को पूर्ण करने की मांग की। ज्ञापन में बताया गया कि सभी ग्राम सामाजिक एनिमेटर को पूरे वर्ष प्रति माह नियमित कार्य दिया जाए, सामाजिक अंकेक्षण का व्यापक प्रचार प्रसार किया जाए जो भी अभी नहीं किया जा रहा है, ग्राम

सामाजिक एनिमेटर कर्मचारियों को निश्चित मासिक मानदेय प्रदान किया जाए तथा यात्रा भत्ता भुगतान के प्रावधान किए जाएं, ग्राम संघों की समिति के सदस्यों को सामाजिक अंकेक्षण सत्यापन अवधि का मानदेय, मनरेगा की मजदूरी के हिसाब से प्रदान किए जाने का प्रावधान किया जाए, सामाजिक अंकेक्षण का कार्य करने वाले ग्राम सामाजिक एनिमेटर सहित सभी कर्मचारियों को मेडिकल बीमा तथा ट्रेम इश्योरेंस की सुविधा प्रदान करने सहित कई मांगे शामिल थीं। इस अवसर पर जिला अध्यक्ष रविंद्र कुमार दीक्षित एवं सचिव मिथिलेश तोमर सहित तमाम एनिमेटर संघ के सदस्य उपस्थित थे।

नगर के प्रमुख मार्गों में संपर्क कर चलाया घर-घर-घर चलो अभियान

कैलास। नगर के प्रमुख गांधी मार्ग, जवाहर मार्ग, सुभाष मार्ग, शास्त्री मार्ग, वशिष्ठ मार्ग, रेलवे लाइन, शेख गली, बाधम गली आदि जगहों पर कांग्रेस कार्यकर्ताओं द्वारा घर-घर जाकर संपर्क किया तथा घर-घर-घर चलो अभियान के बारे में बताते हुए कांग्रेस सरकार द्वारा किए गए कार्यों के बारे में जानकारी दी तथा तुलनात्मक स्थिति के बारे में घर-घर जाकर बताया। अभियान में मौजूद कांग्रेसियों ने बताया कि भारतीय जनता पार्टी की सरकार द्वारा महंगाई, बेरोजगारी, भुखमरी, जीएसटी, नोटबंदी, कन्या-विवाह योजना की राशि वृद्धावस्था विकलांग निराश्रित पेंशन के बारे में भी बताया। घर-घर चलो अभियान में पोलिंग बूथ क्रमांक 199,



200, 202, 210 पर कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने संपर्क किया। अभियान में समिति के अध्यक्ष ओम प्रकाश शर्मा बस्तौली, बृजमोहन मरैया महासचिव मध्य प्रदेश कांग्रेस, राजाराम बंसल प्रदेश सचिव मध्य प्रदेश कांग्रेस, केशव प्रसादगोयनर पूर्व अध्यक्ष ब्लॉक कांग्रेस, सुरेश उपाध्याय पूर्व पार्षद, मुकेश शुक्ला जनपद सदस्य, गिराज उपाध्याय मोहनपुर, महेश शुक्ला, साबिर पठान, संदीप मरैया, श्रीनिवास शर्मा कोटरा, बुंदू कुरेशी, डॉ शम्मा कुरेशी, रामप्रकाश टेंगोर, शैलेश जाटव, रफीक शेख, ईसाक शेख आदि कांग्रेस कार्यकर्ता शामिल रहे।

शहर कांग्रेस एवं कांग्रेस दक्षिण ने वार्ड क्रमांक 29, 30 में घर-घर-घर चलो अभियान चलाया

मुरैना। मध्यप्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ के निर्देशानुसार शहर जिला कांग्रेस एवं ब्लॉक कांग्रेस दक्षिण ने तुस्सीपुरा के वार्ड क्रमांक 29 एवं 30 में घर-घर-घर चलो अभियान चलाया गया। इस अभियान के चलते कांग्रेस नेताओं ने वार्ड की जनता को प्रदेश व देश की भाजपा सरकार की जनविरोधी नीति के बारे में बताकर, महंगाई व बेरोजगारी का बढ़ना, पेट्रोल, डीजल व रसोई गैस के दाम का आसमान छूना, बिजली के उल्टे-सीधे बिल, तथा भ्रष्टाचार में डूबी नगर निगम द्वारा क्षेत्र में विकास कार्य न कराए जाने आदि मुद्दों को वार्ड की जनता के सामने उजागर किया एवं वार्ड की जनता को भाजपा सरकार की 15 साल की नाकामियों के बारे में बताया। नेताओं ने कांग्रेस कांग्रेस सरकार के मुख्यमंत्री रहे कमलनाथ के 15 महीने के कार्यकाल से अवगत कराया और बताया कि कांग्रेस सरकार में बिजली के आधे बिल किए गए, वृद्धा पेंशन को 300 रूपए से बढ़ाकर 600 रूपए किया गया, कन्यादान योजना की राशि को 21 हजार रूपए से बढ़ाकर 51 हजार रूपए की राशि को 10 जनपद के बीच एक गोशाला खोलने की योजना बनाने आदि योजनाओं के बारे में



तुस्सीपुरा के वार्ड की जनता को बताया। इस अवसर पर शहर जिला कांग्रेस अध्यक्ष दीपक शर्मा, अध्यक्ष ब्लॉक दक्षिण अब्दुल रज्जाक पटेल, शहर जिला महिला कांग्रेस अध्यक्ष लक्ष्मी दिनकर, कार्यालय मंत्री शहर जिला कांग्रेस रामू टुंडेलकर, नरोत्तम माहौर, आशा बेपुरिया, सुभाष

खरे, राजकुमार माहौर, रामजीलाल माहौर, संदीप माहौर, अनवर खान, दुर्गेश रोजे, आकाश रावत, रिंकू सोनी, सुरेन्द्र बरेलिया, मनोज माहौर, बदन सिंह माहौर, अंजू सिकरवार, मुकेश माहौर आदि समस्त कांग्रेस कार्यकर्ता मौजूद रहे।

Kds
Photography...
A Quality Work
Dir. Arvind Rathor

Pre wedding
Post Wedding
Modal Shoot
Ring Ceremony
Portfolio
Make-up Shoot
Event Photography
Candid Photography
Aerial Photography
Cinematic Videography
Crane, Drone, LED Wall

हमारा यहाँ शादी पार्टी एवं अन्य शुभ कार्यों हेतु
फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी बुकिंग की जाती है।

Mob. 9179432260
Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)

सौरभ ने किया 7 वी बार ब्लड डोनेट

दैनिक पुष्पांजली टुडे

भिण्डा जिला चिकित्सालय भिंड में श्रीमती रेणुका कुशवाह की डिलीवरी के समय हालत सौरियस होने के कारण ब्लड की जरूरत पढ़ने पर सही समय पर जरूरतमंद को सौरभ त्रिवेदी ने ब्लड डोनेट किया। सही समय पर ब्लड मिलने से जच्चा एवं बच्चा को सुरक्षित बचाया जा सका। श्रीमती रेणुका कुशवाह को पुत्र रतन की प्राप्ति हुई। ब्लड डोनेट करने वाले सौरभ ने अभी तक 7 वी बार ब्लड डोनेट किया है। ब्लड देने वाले सौरभ ने कहा कि मानवता धर्म ही हमारा सच्चा धर्म है *रक्तदान-महादान* जब तक हमारे शरीर में जान है, शरीर की एक एक बूंद देश के लिए कुर्बान है। प्रदीप वर्मा, अमित कौशल, राज बरैया, विशाल चौरसिया, सचिन, एवं दिनेश बौड़ साथी मौजूद रहे।

रानी नगरपालिका मे भाजपा बोर्ड का सफलतम एक साल



पुष्पांजलि टुडे। नरेश कुमार सिरवी पाली रानी - नगरपालिका रानी भाजपा बोर्ड का सफलतम एक साल पूरा होने पर नगरपालिका अध्यक्ष भरत राठौड़, उपाध्यक्ष डालचंद चौहान, एवं भाजपा पार्षद घिसुलाल चौधरी, ललित सोनी, पदमसिंह राठौड़, महेश भील, सिता बंजारा, सेतकी देवी, का मंडल अध्यक्ष जयन्तिलाल वैष्णव, पूर्व नगरपालिका अध्यक्ष रमेश आर जैन एवं मंडल संयोजक दिनेश जैन, जिला मंत्री जयवर्धन रांकावत ने फूल माला एवं साफा पहनाकर स्वागत एवं अभिनन्दन किया। इससे पहले बारी बारी सभी वक्ताओं ने भाजपा बोर्ड की एक साल कि उपलब्धियों एवं एक साल में हुए विकास कार्य की जानकारी दी। इस मौके पर नवनिर्वाह मोर्चा अध्यक्ष जिसमें किसान मोर्चा अध्यक्ष गणपत सिंह राठौड़, ओबीसी मोर्चा अध्यक्ष खीमराज सुथार, एस सी मोर्चा अध्यक्ष सवाराम मेघवाल, महिला मोर्चा अध्यक्ष सीता बंजारा, का माला एवं दुपट्टा पहनाकर स्वागत एवं अभिनन्दन किया। इस अवसर पर मंडल महामंत्री प्रवीण पोरवाल, मंडल महामंत्री भरत जीनगर, मंडल उपाध्यक्ष जयसिंह सिसोदिया, मंडल मंत्री ईश्वर सिंह राजपुरोहित, मुकेश राठौड़, सुकन खारवल, जयन्तिलाल जैन, डयालाल चौधरी, अमृत माली हरिश सोनी, जगदीश खारवल, इंतजार अली, अली मोहम्मद, रवि धोका, सुनिल अरोड़ा, बाबुलाल बंजारा, शंकरसिंह राजपुरोहित, तरुण अरोड़ा, राकेश राठौड़, प्रकाश मेवाडा, सुरेश कुमावत, आदि भाजपा कार्यकर्ता मौजूद थे।

गुडा अखेराज में श्री आई माता प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव कार्यक्रम का समापन

नशा मुक्त सीरवी समाज का दिया

गया संदेश

आई माता प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव को बनाया गया ऐतिहासिक

पुष्पांजलि टुडे। नरेश कुमार सिरवी पाली। नाडोल कस्बे के समीप गुडा अखेराज में सीरवी समाज के संयुक्त तत्वाधान में श्री आई माताजी प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव धार्मिक कार्यक्रम का हुआ समापन। गुडा अखेराज में छह दिवसीय आई माता प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव कार्यक्रम का शुभारंभ 31 जनवरी 2022 को गणपति पूजन के साथ किया गया। कार्यक्रम की शुरुआती पल में हवन यज्ञ प्रारंभ कर कर 6 दिवसीय रंगारंग धार्मिक कार्यक्रम का अंतिम समापन 5 फरवरी को शांतिपूर्ण ढंग से किया गया। गुडा अखेराज गांव के आई माता बडेर में मूर्ति स्थापना पाठ स्थापना एवं अखंड ज्योति की स्थापना आई पंथ के अनुयाई धर्मगुरु दीवान माधव सिंह जी के पावन सानिध्य में किया गया। कार्यक्रम में भजन संध्या के साथ-साथ विभिन्न बोलियों मोबग रोपण बेल बधावना और तोरण के कार्यक्रम हुए भजन संध्या में राजस्थान के सुप्रसिद्ध गायक कलाकारों द्वारा आई जी के नाम एक से एक बढ़ चढ़कर भजनों की प्रस्तुतियां दी एवं



माताओं बहनों व बालिकाओं द्वारा माता जी के भक्ति संगीत पर बहुत ही शानदार कार्यक्रम किए। 5 फरवरी को धर्मगुरु दीवान माधव सिंह जी ने प्रातः अभिजीत मुहूर्त में माता जी की मूर्ति पाठ स्थापना पाठ ज्योति की स्थापना की इसी दौरान विभिन्न बोलियों के लाभार्थियों को सहपरिवार के साथ समाज के नेतृत्व में किया गया स्वागत। साथ ही शिक्षक

कलशा ईण्डा की बोली एवं अमर ध्वजा के लाभार्थी परिवार द्वारा चढ़ावा चढ़ाया गया। धर्म सभा में दीवान माधव सिंह जी ने धर्मसभा को संबोधित करते हुए धर्म के मार्ग चलने को कहा धर्म सभा में पधारे हुए सभी साधु संतों एवं मुख्य वक्ताओं ने सभा को संबोधित किया। आई माता प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव के अवसर पर वक्ताओं ने समाज

को शिक्षा के प्रति बढ़ावा देने के लिए जोर दिया गया। इस कार्यक्रम में अग्रणी महानुभावों की उपस्थिति थी जिनकी वडेर की कमेटी द्वारा स्वागत किया गया। और समस्त ग्राम वासियों का साथ सहकार और प्यार मिला समाज के लिए कुछ कर दिखाने के जब्बे और अच्छा संदेश मिले। आगे बढ़ती पीढ़ी को इसके लिए आई माता बडेर कमेटी

ने शिक्षा के लिए एक पहल की शुरुआत कर श्री आईजी संस्थान रानी को 51000 श्री आईजी विद्या आईजी विद्यापीठ जवाली को 51000 और पाली सीरवी छात्रावास को 51000 इन तीनों संस्थाओं को राशि देने की घोषणा की गई। साथ ही इस पूरे कार्यक्रम में नशा मुक्ति के नायक गोपाराम पवार ने समाज को संबोधित कर सीरवी समाज को नशा मुक्त करने का आह्वान किया। गुडा अखेराज आई माता प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव में नशा मुक्ति अभियान की पहल से किसी भी प्रकार से मादक पदार्थों का उपयोग नहीं किया गया जिसमें बाहर से आए हुए संपूर्ण समाज के महानुभावों ने गुडा अखेराज गांव की सराहना की। आई माताजी बडेर में आई माताजी की एवं धर्मगुरु दीवान माधव सिंह जी की रंगोली बनाई गई। कमेटी के मार्गदर्शन से विमला पुत्री वक्ता राम ने धर्मगुरु दीवान माधव सिंह को पीपल के पत्ते पर बनी पेंटिंग गिफ्ट की जिस पर आई माता जी एवं धर्म गुरु दीवान माधव सिंह जी का चित्र था जिसे देखकर उनका मन प्रसन्न हो गया। सीरवी समाज के धर्मगुरु दीवान माधव सिंह ने समाज को होनहार प्रतिभा विमला सीरवी की सराहना करके उनके प्रति उज्ज्वल भविष्य की कामनाएं की। गुडा अखेराज गांव में आई माता प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव के छह दिवसीय रंगारंग कार्यक्रम का समापन किया गया।

आई माता प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव कार्यक्रम का भव्य शुभारंभ

ईटन्द्रा चारणान धर्म नगरी क्षत्रिय सीरवी समाज आई माता प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव का आयोजन

पुष्पांजलि टुडे। नरेश कुमार सिरवी पाली। मरुधरा के ईटन्द्रा चारणान धर्म नगरी में श्री आई माता प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव रंगारंग धार्मिक महोत्सव 10 फरवरी 2022 से गणपति पूजन कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया जा रहा है। ईटन्द्रा चारणान क्षत्रिय सीरवी समाज के सामूहिक संयुक्त तत्वाधान में आई माता प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव के उपलक्ष में अलग-अलग रूपरेखा के अनुसार कार्यक्रम का आगाज किया जाएगा। श्री आईजी के नाम 12 फरवरी 2022 प्रातः 9:00 भव्य कलशा यात्रा एवं दोपहर 1:15 से धर्म नगरी में



विधि-विधान से पूजा-अर्चना कर महायज्ञ तथा रात्रि में श्री आईजी के नाम भजन संध्या

कार्यक्रम। 13 फरवरी 2022 छत्रिय सीरवी समाज संपूर्ण भारत। सीरवी समाज धर्मगुरु दीवान माधव सिंह एवं आईजी रथ का भव्य स्वागत कर रात्रि में भजन संध्या कार्यक्रम। आई माता प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव पाठ स्थापना अखंड ज्योति स्थापना विक्रम संवत् 2078 माघ सुदी तेरस ने सोमवार दिनांक 14 फरवरी 2022 को आई पंथ के धर्मगुरु परम श्रद्धेय दीवान माधव सिंह एवं संत महात्माओं के पावन सानिध्य में होने जा रहा है। ईटन्द्रा चारणान क्षत्रिय सीरवी समाज के सामूहिक धार्मिक कार्यक्रम में पंच कोटवाल बिजोवा चोताला गुंदोज चोताला बाली चोताला चाणोद पट्टी। सोजत पट्टी मारवाड़ पट्टी गोडवाड़ पट्टी जोधपुर पाली जिले के सीरवी समाज पंच कोटवाल श्री आईजी प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव कार्यक्रम में हिस्सा लेंगे।

खेरागढ़ मतदान कर्मियों को दी जाएगी कोरोना किट निर्वाचन आयोग ने जारी किए निर्देश, महामारी को देख लिया फैसला

संजय सिंह तोमर रिपोर्टर पीटीवी न्यूज़ खेरागढ़। बीते 2021 में पश्चिम बंगाल समेत अन्य राज्यों में हुए विधानसभा चुनाव के बाद की तस्वीरें सभी के जेहन में आज भी हैं। चुनाव के बाद कोरोना महामारी से जो हालत बिगड़े उन्हें शायद ही कोई भूला हो। चुनाव कराने के लिए मतदान केंद्रों और बूथों पर जाने वाले मतदान कर्मी अपने स्वास्थ्य को लेकर बहुत ही सजग हैं, जिसका नजारा खेरागढ़ के मंडी समिति कार्यालय में पोलिंग पार्टियों के रवाना होने से पहले दिखाई दिया।

मतदान के समान के साथ-साथ कोविड किट लेना नहीं भूले

गुरुवार सुबह से पहले चरण का मतदान शुरू हो जाएगा। जिसके लिए सभी पोलिंग पार्टियों को बुधवार शाम तक अपने अपने मतदान केंद्र पर पहुंचने की जल्दी है। मतदान कराने वाले मतदान कर्मी और अधिकारी अपनी सुरक्षा व्यवस्था से लेकर स्वास्थ्य की देखभाल करना नहीं चूके। मतदान केंद्र के लिए रवाना होने के लिए सभी जरूरी सामान और कागजात के साथ साथ एक कोविड किट काउंटर बनाया गया है जिससे सभी मतदान कर्मी कोविड किट लेकर जाएं। मतदान केंद्र पर समय से पहुंचने की जल्दी में भी मतदान कर्मी कोविड किट लेना नहीं भूल रहे।



मारपीट का वीडियो हुआ वायरल पलेरा थाने का है मामला

जिला ब्यूरो चीफ टीकमगढ़ अजय खंगार की रिपोर्ट

टीकमगढ़। बुधवार को सोशल मीडिया पर एक वीडियो वायरल हो रहा है इसमें साफ तौर से दिखाई दे रहा है कि दो पक्ष आपस में लाठी डंडे को पथराव कर रहे हैं वहीं जब हमने वीडियो की जांच पड़ताल की तो पलेरा थाने का मामला सामने आया जिसमें दो पक्षों के बीच मारपीट की गई। वही 7 फरवरी को विपक्ष ने जतारा एसडीओपी को एक ज्ञापन भी दिया था ज्ञापन में उल्लेखनीय है कि प्रार्थी भागचंद्र राय तनय अच्छेखाल राय निवासी आलमपुरा थाना पलेरा जिला टीकमगढ़ प्रार्थी विधि व्यवसाय करता है घटना 5 फरवरी सुबह 9 बजे की है कि गांव के श्यामलाल यादव तनय दयाराम यादव, जाहर यादव तनय लक्ष्मी प्रसाद जुगती यादव, रमाकांत तनय मुलायम यादव, सत्येन्द्र सिंह तनय देवेन्द्र तनय दशरथ राय, राजू तनय दशरथ राय अखलेश तनय लक्ष्मी राय, पप्पू तनय लक्ष्मी राय, धर्मेन्द्र तनय राजू राय, मनोष तनय सतोष राय, सचिन तनय संतोष राय गुड्डी पति राजू, अंगुरी पति लक्ष्मी राय एवं 56 अन्य लोग लाठी एवं कुल्हाड़ी लेकर आवेदक के दरवाजे पर आकर फाटकों में लात व पत्थर मार कर बोले गली गलौच कर परिवार को



जान से मारने की धमकी दी। उक्त सभी लोग लाठी व कुल्हाड़ी लिये थे मेरे मकान को घेर लिया था अंदर आकर लात धूसों से मारपीट करने लगे प्रार्थी जाकर अंदर प्रार्थी की बहू भारती ने डायल जान का खतरा है। मुझे अक्सर आना 100 पर फोन लगाया तब पुलिस के

पहुंचने पर पुलिस अपने साथ प्रार्थी एवं प्रार्थी के परिजनों को थाना पलेरा लाई पुलिस के पहुंचने से प्रार्थी एवं प्रार्थी की परिजनों की जान बच सकी उक्त लोगों से जाना पड़ता है। मैं वकालत का कार्य

शिवपुरी पुलिस ने 5000 रुपये के ईनामी डकैत को किया गिरफ्तार



अनिल कुशवाह ब्यूरो पुष्पांजलि टुडे

शिवपुरी- खबर शिवपुरी जिले के मगरौनी थाना की है जहाँ पुलिस अधीक्षक शिवपुरी श्री राजेश सिंह चंदेल के निर्देशन एवं एसडीओपी करैरा श्री जी.डी. शर्मा के मार्गदर्शन में वारिण्टियों एवं फरार आरोपियों की धरपकड़ अभियान के तहत थाना नरवर पुलिस ने 5 हजार के फरार आरोपी को गिरफ्तार किया है। आज दिनांक 09.02.2022 को एडी प्रभारी रविन्द्र सिकरवार को जरिये मुखबिर सूचना मिली की फरार डकैत अपने खेत पर से गांव खोड़न के जंगल मे खाना खाने आ रहा है यदि पुलिस अभी ठाकुर बाबा के मंदिर के पास पहुंच जाये तो उक्त फरार डकैत को पकड़ा जा सकता है। उक्त सूचना पर से एडी प्रभारी द्वारा सूचना से पुलिस अधीक्षक शिवपुरी को अवगत कराया, अवगत कराने पर से

पुलिस अधीक्षक शिवपुरी के निर्देशानुसार थाना प्रभारी नरवर, एडी प्रभारी एवं चौकी प्रभारी मगरौनी के साथ पुलिस टीम बनाकर मुखबिर के बताये स्थान पर पहुंचकर एम्बुस लगाया, कुछ समय बाद उक्त इनामी डकैत आता दिखा जिसे पुलिस टीमों द्वारा घेराबंदी कर गिरफ्तार किया। उक्त आरोपी के कब्जे से एक 315 बोर की बंदूक, 6 जिंदा कारतूस, एवं दो खाली खोके जप्त किये। इस कार्यवाही मे थाना प्रभारी नरवर निरी. मनोष शर्मा, एडी प्रभारी उनि. रविन्द्र सिकरवार, चौकी प्रभारी उनि. मनोष जादैन, साइबर सेल प्रभारी उनि.मुकेश दुबौलिया, सजिन. भूपेन्द्र परमार, सजिन प्रवीण त्रिवेदी, प्र.आर. विपिन यादव, चंद्रभान, प्रा.आर. चालक उस्मान खान, आर. देवेन्द्र, मलखान, नवीन कुरील, विकास, भारत, शैलेन्द्र, अनूप, हरेन्द्र, आर. चालक नवीन की महत्वपूर्ण भूमिका रही।

